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REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA
ESTADO ZULIA
ALCALDÍA DEL MUNICIPIO MARACAIBO

ALCALDE RAFAEL RAMIREZ COLINA

DECRETO Nº 024-2024

El Alcalde del Municipio Maracaibo del Estado Zulia, ciudadano ABOGADO RAFAEL RAMIREZ COLINA, proclamado y acreditado como tal por la Junta Electoral Municipal de Maracaibo, según consta en Acta de Proclamación y Credencial emanadas del referido ente comicial, ambas de fecha 23/11/2021, y debidamente juramentado según consta en Acta de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal de fecha 03/12/2021 publicada en Gaceta Municipal Extraordinaria Nº 156-2021 del 03/12/2021, como Primera Autoridad Civil y Política en la Jurisdicción Municipal y Jefe del Ejecutivo del Municipio Maracaibo, en uso de las atribuciones que le confiere artículo 174 de la Constitución Nacional de la República Bolivariana de Venezuela, en concordancia con los artículos 54 numeral 4, 84, 88 numerales 1, 2, 3, y 24 de la Ley Orgánica del Poder Público Municipal, que le faculta para dictar actos administrativos de carácter general denominados “Decretos”
CONSIDERANDO
Que el gobierno y administración del Municipio corresponde al Alcalde, quien será la primera autoridad civil y ejerce la representación del Municipio, y tiene como atribución cumplir y hacer cumplir la Constitución de la República Bolivariana de Venezuela, la Constitución del Estado, Leyes Nacionales, Estadales, Ordenanzas y demás instrumentos jurídicos municipales.
CONSIDERANDO
Que son atribuciones del Alcalde o Alcaldesa ejercer la dirección de la función pública, dentro del ámbito de su competencia, y ejercer la representación del Municipio, dictando para ello reglamentos, Decretos, Resoluciones y demás actos administrativos.
CONSIDERANDO
Que el 16 de junio de 2024 fallece en la Ciudad de Maracaibo el respetado Monseñor Roberto Lückert León quien en vida fue lider de la iglesia católica, y que a lo largo de su trayectoria episcopal ostentó diferentes cargos en la jerarquía católica venezolana. 
CONSIDERANDO
Que Monseñor Roberto Lückert León, el 27 de abril de 1985 fue nombrado Obispo de Cabimas, recibiendo la ordenación episcopal el 29 de junio de ese mismo año, así mismo el 21 de julio de 1993, fue designado Obispo de la Diócesis de Coro, siendo el primer Arzobispo de esa Diócesis, nombramiento emitido por el entonces Papa Juan Pablo II, el 23 de noviembre de 1998. Un año más tarde recibió del entonces pontífice el palio arzobispal en ciudad del vaticano, Italia. En el marco de la celebración de sus Bodas de Plata Episcopales, el 25 de junio de 2010, fue nombrado por la gobernación Hijo Ilustre del Zulia, bajo el Decreto número 400.
CONSIDERANDO
Que Monseñor Roberto Lückert León también desempeño diferentes cargos en la Conferencia Episcopal Venezolana (CEV), entre los que se destaca Presidente de la Comisión de Medios de Comunicación, Presidente del Departamento de Liturgia, Presidente de la Comisión de Música y Arte Sagrado, y Presidente de la Comisión de Bienes Patrimoniales. Así mismo formó parte de la Comisión de Justicia y Paz de la referida Conferencia Episcopal Venezolana, cargo que le permitió convertirse en difusor de la posición del Vaticano frente a la crisis política y social de Venezuela.   
CONSIDERANDO
Que el fallecimiento de Monseñor Roberto Lückert León representa una sentida perdida para la Iglesia Católica, el País y en especial para el pueblo Zuliano; un hombre de ejemplar servicio y trayectoria sacerdotal y episcopal, quien siempre será recordado por su integridad, valor y reconocidas luchas por el fortalecimiento de la democracia venezolana, poniendo la fe siempre en Dios. 

DECRETA:
ARTÍCULO PRIMERO: Decretar duelo de tres (03) días en todo el municipio Maracaibo por el fallecimiento de Monseñor Roberto Lückert León. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Izar las banderas a media asta en todas las instituciones de la municipalidad.
ARTÍCULO TERCERO: Extiéndase palabras de condolencias a sus familiares y toda la iglesia católica. 
[bookmark: _GoBack]ARTÍCULO CUARTO: Extiéndase copia del presente Decreto de duelo a los familiares y a los representantes de la iglesia católica zuliana.
Regístrese, notifíquese y publíquese.

Dado, firmado y sellado en Maracaibo, municipio Maracaibo del estado Zulia. A los dieciséis (16) días del mes de junio de 2024. Años 213º de la Independencia y 165º de la Federación.




Dios y Federación.




Abg. RAFAEL RAMIREZ COLINA
 ALCALDE DE MARACAIBO
Acta de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal de Fecha 03/12/2021
Gaceta Municipal Extraordinaria Nº 156-2021 del 03/12/2021
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